
BETTER INSTALLATION SYSTEMS

àáéãüñàü ïéåìíéÇ, íÖèãéàáéãüñàéççõÖ ïéåìíõ

I 0.1

I 1.1

BISOCON®

BISOFIX®

ÚËÔ 88

I 2.1/2.2

BISOFIX®

ÚËÔ PIR

I 3.1

BISOFIX®

ÚËÔ E

II

I 0.1 *WM* BISOCON® ËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â Ï‡ÌÊÂÚ˚ 
I 1.1 *WM* BISOFIX® ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â 

ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ 88
I 2.1 i I 2.2

*WM* BISOFIX® ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â 
ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ PIR

I 2.3 *WM* ÛÍÂÔÎfl˛˘ËÂ ÔÓÙËÎË
I 3.1 *WM* BISOFIX® ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â 

ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ Ö

..



ËÁÓÎflˆËfl ‰Îfl ıÓÏÛÚÓ‚

BETTER INSTALLAT ION SYSTEMS I 0.1

Í‡Ú‡Î ‹ d ‰Îfl ÚÛ· Ø H B x s
(MM) (MM) (MM) (MM)

220 0 018 18 15 - 18 90 50 x 36,0
220 0 023 23 20 - 23 90 50 x 33,5
220 0 028 28 25 - 28 100 50 x 36,0
220 0 035 35 32 - 35 100 50 x 32,5
220 0 043 43 40 - 43 120 50 x 38,5
220 0 054 54 48 - 54 120 50 x 33,0

OÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË ËÁ‰ÂÎËfl:
• ÔÓÁ‚ÓÎflÂÚ ˝ÍÓÌÓÏËÚ¸ ‚ÂÏfl ‚Ó

‚ÂÏfl ËÁÓÎflˆËË ÚÓ˜ÂÍ ÏÓÌÚ‡Ê‡
• ÍÓÊÛı ÓÍÛÊ‡˛˘ËÈ ıÓÏÛÚ
• ÛÏÂÌ¸¯‡ÂÚ ÔÓÚÂË ÚÂÔÎ‡,

ÍÓÚÓ˚Â ‚ÓÁÌËÍ‡˛Ú ‚ ÂÁÛÎ¸Ú‡ÚÂ
ÌÂ‰ÓÒÚ‡ÚÓ˜ÌÓÈ ËÁÓÎflˆËË

• ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ÒÚÂÊÌfl 
Ë ÓÚ‚ÂÒÚËfl Ó·ÂÒÔÂ˜Ë‚‡ÂÚ
ıÓÓ¯ÂÂ ÍÂÔÎÂÌËÂ ‰‚Ûı
ÔÓÎÓ‚ËÌÓÍ. ëÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ÏÓÊÌÓ
Â˘Â ‰ÓÔÓÎÌËÚÂÎ¸ÌÓ ÛÍÂÔËÚ¸ 
Ò ÔÓÏÓ˘¸˛ ÍÎÂfl (ÌÓ ˝ÚÓ ÌÂ
Ó·flÁ‡ÚÂÎ¸ÌÓ)

• ÔÓ‰ıÓ‰ËÚ ‰Îfl ‚ÒÂı ÒÚ‡Ì‰‡ÚÌ˚ı
‚Ë‰Ó‚ ıÓÏÛÚÓ‚

TÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ÓÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË:
• Ò‰ÂÎ‡ÌÓ ËÁ ÔÂÌÓÔÓÎËÒÚËÓÎ‡
• ˆ‚ÂÚ ÒÂ˚È (RAL 7042)
• ÔÓÍ‡Á‡ÚÂÎ¸ Ó„ÌÂÛÒÚÓÈ˜Ë‚ÓÒÚË: Ç2
• ÍÓ˝ÙÙËˆËÂÌÚ ÔÓ‚Ó‰ËÏÓÒÚË

ÚÂÔÎ‡ ËÁÏÂÂÌ ÒÓ„Î‡ÒÌÓ ÌÓÏÂ
DIN 52612: 
ÔË +10Óë=0,032 Ç/ÏäÓ, 
ÔË +40Óë=0,036 Ç/ ÏäÓ

*WM* BISOCON® ËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â Ï‡ÌÊÂÚ˚ 
ÚËÔ 220

ÙÓÏ˚ ËÁ ÔÎ‡ÒÚËÍ‡ CARIL
– ÔÂÌÓÔÓÎËÒÚËÓÎ‡

CÏÓÚË Ú‡Í-ÊÂ:

cÚ. I 0.2 ÔËÏÂ˚ ÏÓÌÚ‡Êa

êÖÑÄäñàü 2006 ‚ÓÁÏÓÊÌÓ ‚‚Â‰ÂÌËÂ ËÁÏÂÌÂÌËÈ

10 MM B

27 MM

12 MM

d H

s

10 MM

·˚ÒÚ‡fl Ë ˜ËÒÚ‡fl ËÁÓÎflˆËfl



ÔËÏÂ˚ ÏÓÌÚ‡Ê‡

BETTER INSTALLAT ION SYSTEMSI 0.2

*WM* BISOCON® ËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â Ï‡ÌÊÂÚ˚
ÚËÔ 220

CÏÓÚË Ú‡Í-ÊÂ:

cÚ. I 0.1 *WM* BISOCON®

ËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â
Ï‡ÌÊÂÚ˚

êÖÑÄäñàü 2006 ‚ÓÁÏÓÊÌÓ ‚‚Â‰ÂÌËÂ ËÁÏÂÌÂÌËÈ

˝ÍÓÌÓÏËÚ ‚ÂÏfl ÏÓÌÚ‡Ê‡



ıÓÏÛÚ˚ ‰Îfl ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÓÍ 
Ò ÓıÎ‡Ê‰‡˛˘ÂÈ ‚Ó‰ÓÈ

BETTER INSTALLAT ION SYSTEMS I 1.1

Í‡Ú‡Î ‹ d d G D B W S A F
(MM) (”) (MM) (MM) (MM) (MM) (MM)

088 0 017 17,2 3/8” M10 87 40 30 M6x30 3 25
088 0 021 21,3 1/2” M10 87 40 30 M6x30 3 25
088 0 027 26,9 3/4” M10 87 40 30 M6x30 3 25
088 0 033 33,7 1” M10 93 40 30 M6x30 3 25
088 0 042 42,4 1.1/4” M10 102 40 30 M6x25 3 25
088 0 048 48,3 1.1/2” M10 108 40 30 M6x25 3 25
088 0 057 57,0 - M10 117 50 30 M6x25 3 25
088 0 060 60,3 2” M10 120 50 30 M8x25 3 25
088 0 070 70,0 - M10 130 50 30 M8x25 3 25
088 0 076 76,1 2.1/2” M10 136 50 30 M8x25 3 25
088 0 089 88,9 3” M10 169 60 40 M10x35 3 30
088 0 108 108,0 - M10 188 60 40 M10x35 3 30
088 0 114 114,3 4” M10 194 60 40 M10x35 3 30
088 0 133 133,0 - M12 233 70 50 M10x35 4 45
088 0 139 139,7 5” M12 239 70 50 M10x35 4 45
088 0 159 159,0 - M12 259 70 50 M10x35 4 45
088 0 168 168,3 6” M12 268 70 50 M10x45 4 45
088 0 219 219,1 8” M16 339 80 60 M10x45 4 45
088 0 273 273,0 10” 3/4” 393 130 60 M10x55 5 100
088 0 324 324,0 12” 3/4” 444 130 60 M10x55 5 100

OÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË ËÁ‰ÂÎËfl:
• ÒÚ‡Î¸Ì˚Â ‰ÂÊ‡ÚÂÎË ÔÓÍ˚Ú˚

ÔÂÌÓÈ Ú‡ÍËÏ ÒÔÓÒÓ·ÓÏ, ˜ÚÓ
ÌÂ‚ÓÁÏÓÊÌÓ ‚ÓÁÌËÍÌÓ‚ÂÌËÂ
ÚÂÏË˜ÂÒÍËı ÏÓÒÚËÍÓ‚

• Ú‚Â‰‡fl ÔÂÌÍ‡ Á‡˘Ë˘‡ÂÚ
ËÌÚÂ„ËÓ‚‡ÌÌ˚Â ÒÚ‡Î¸Ì˚Â
‰ÂÊ‡ÚÂÎË  ÓÚ ÍÓÓÁËË 
‚ ÂÁÛÎ¸Ú‡ÚÂ ‚ÓÁÌËÍÌÓ‚ÂÌËfl
ÍÓÌ‰ÂÌÒ‡Ú‡

• ÌÂ ÒÓ‰ÂÊËÚ FCKW
• ‰‚Â ÔÓÎÓ‚ËÌÍË ıÓÏÛÚ‡ ÒÎÂ‰ÛÂÚ

ÒÓÂ‰ËÌËÚ¸ ÔË ÔÓÏÓ˘Ë ·ÓÎÚ‡ 
Ò ÍÛ„ÎÓÈ „ÓÎÓ‚ÍÓÈ Ë
¯ÂÒÚË„‡ÌÌ˚Ï „ÌÂÁ‰ÓÏ

TÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ÓÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË:
• Ò‰ÂÎ‡ÌÓ ËÁ ÛÒÚÓÈ˜Ë‚Ó„Ó

ÔÂÌÓÓ·‡ÁÌÓ„Ó Ï‡ÚÂË‡Î‡ PUR/PIR
(ÔÓÎËÛËÚ‡Ì) ‚ÏÂÒÚÂ Ò
ËÌÚÂ„ËÓ‚‡ÌÌ˚Ï ÒÚ‡Î¸Ì˚Ï
‰ÂÊ‡ÚÂÎÂÏ

• ÔÎÓÚÌÓÒÚ¸ ÔÂÌ˚: 300Í„/Ï3

• ‰ËÙÙÛÁËÓÌÌ‡fl ÒÚÓÈÍÓÒÚ¸ µ=2000 Ï
• ÔÓÍ‡Á‡ÚÂÎ¸ Ó„ÌÂÛÒÚÓÈ˜Ë‚ÓÒÚË: Ç2
• ÛÔÛ„ÓÒÚ¸ 6N/ÏÏ2

• ÔÂ‰ÂÎ˚ ‡·Ó˜ÂÈ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ˚: 
ÓÚ –100Óë ‰Ó +130Óë

• ÏÂÚ‡ÎÎË˜ÂÒÍËÂ ˜‡ÒÚË: ÓˆËÌÍÓ‚‡Ì˚
„‡Î¸‚‡ÌË˜ÂÒÍË

*WM* BISOFIX® ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â ıÓÏÛÚ˚
ÚËÔ 88

‰ÂÊ‡ÚÂÎË ËÁ ÒÚ‡ÎË, ÔÓÍ˚Ú˚
Ú‚Â‰ÓÈ ÔÂÌÓÈ PUR/PIR
(ÔÓÎËÛËÚ‡Ì)

ÂÍÓÏÂÌ‰‡ˆËfl Í‡Ò‡ÂÚÒfl Ó·‡·ÓÚÍË:
‚ Ó·Î‡ÒÚË ıÓÏÛÚ‡ Ë ÚÛ·˚,
ÔÓ‚ÂıÌÓÒÚË ÒÓÂ‰ËÌfl˛˘ËÂ ˜‡ÒÚË
ıÓÏÛÚ‡ ‰ÓÎÊÌ˚ ·˚Ú¸ ÒÏ‡Á‡Ì˚
ÛÔÎÓÚÌËÚÂÎ¸ÌÓÈ Ô‡ÒÚÓÈ (ÌÂ
ÒÓ‰ÂÊ‡˘ÂÈ ÒËÎËÍÓÌ‡), ÔË ˝ÚÓÏ
ÒÎÂ‰ÛÂÚ Ì‡ÌÓÒËÚ¸ ÔÓÎÓÒÛ Ô‡ÒÚ˚
¯ËËÌÓÈ 1 ÒÏ.

êÖÑÄäñàü 2006 ‚ÓÁÏÓÊÌÓ ‚‚Â‰ÂÌËÂ ËÁÏÂÌÂÌËÈ

D
W

d

B
F

G

SS
G A

CÏÓÚË Ú‡Í-ÊÂ:

cÚ. I 1.2 Ì‡„ÛÁÍË Ë ÛÒÚÓÈ˜Ë‚ÓÒÚ¸
Í ‚ÓÁ‰ÂÈÒÚ‚Ë˛ ıËÏ.
‚Â˘ÂÒÚ‚ *WM* BISOFIX®

cÚ. I 2.1/2.2 *WM* BISOFIX®

ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â
ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ PIR



ıÓÏÛÚ˚ ‰Îfl ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÓÍ 

Ò ÓıÎ‡Ê‰‡˛˘ÂÈ ‚Ó‰ÓÈ

BETTER INSTALLAT ION SYSTEMSI 1.2

ïËÏË˜ÂÒÍËÂ ‚Â˘ÂÒÚ‚‡ àÁÏÂÌÂÌËÂ Ó·˙ÂÏ‡
(Û‚ÂÎË˜ÂÌËÂ ËÎË ÛÏÂÌ¸¯ÂÌËÂ):

éÒÌÓ‚˚, ÍËÒÎÓÚ˚, 

‡ÒÚ‚Ó˚ ÒÓÎÂÈ:

ÏÓÒÍ‡fl ÒÓÎ¸ +

ÍÓÌˆÂÌÚËÓ‚‡ÌÌ‡fl ÒÓÎflÌ‡fl ÍËÒÎÓÚ‡ x

ÒÓÎflÌ‡fl ÍËÒÎÓÚ‡ (10%) +

ÍÓÌˆÂÌÚËÓ‚‡ÌÌ‡fl ‡ÁÓÚÌ‡fl ÍËÒÎÓÚ‡ x

‡ÁÓÚÌ‡fl ÍËÒÎÓÚ‡ (10%) +

ÍÓÌˆÂÌÚËÓ‚‡ÌÌ‡fl Ì‡ÚËÂ‚‡fl ˘ÂÎÓ˜¸ x

Ì‡ÚËÂ‚‡fl ˘ÂÎÓ˜¸ (10%) +

ÍÓÌˆÂÌÚËÓ‚‡ÌÌ˚È ‡ÏÏÓÌËÂ‚˚È ‚Ó‰ÓÓ‰ +

‡ÏÏÓÌËÂ‚˚È ‚Ó‰ÓÓ‰ (10%) +

aÎËÙ‡ÚË˜ÂÒÍËÂ Û„ÎÂ‚Ó‰ÓÓ‰˚ +

‡ÏÏÓÌËÂ‚˚È ‚Ó‰ÓÓ‰ (10%) +

ÄÎËÙ‡ÚË˜ÂÒÍËÂ Û„ÎÂ‚Ó‰ÓÓ‰˚ 

o·˚˜Ì˚È ·ÂÌÁËÌ +

‰ËÁÚÓÔÎË‚Ó +

ÏËÌÂ‡Î¸ÌÓÂ Ï‡ÒÎÓ +

·ÂÌÁËÌ/·ÂÌÁÓÎ (60:40) +

ÄÓÏ‡ÚË˜ÂÒÍËÂ Û„ÎÂ‚Ó‰ÓÓ‰˚:

·ÂÌÁÓÎ +

ÚÓÎÛÓÎ +

ıÎÓ·ÂÌÁÓÎ +

ÏÓÌÓÒÚËÓÎ +

é„‡ÌË˜ÂÒÍËÂ ÒÛ·ÒÚ‡ÌˆËË:

˝ÚËÎÓ‚˚È ÒÔËÚ 0

ÏÂÚ‡ÌÓÎ -

·ÛÚ‡ÌÓÎ (+)

‡ˆÂÚÓÌ -

˝ÚËÎÓ‚˚È ÓÍÚ‡Ì 0

ÚËıÎÓ˝ÚËÎÂÌ 0

ıÎÓ ÏÂÚËÎ -

‰‚ÓÏÂÚËÎÙÓ‡ÏË‰ x

R11 +

àÁÏÂÌÂÌËÂ Ó·˙ÂÏ‡ ‚ % 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24

O·˙flÒÌÂÌËÂ: + = ÛÒÚÓÈ˜Ë‚˚È        O = Ì‡·Ûı‡ÌËÂ (ËÒ˜ÂÁ‡ÂÚ ÔÓÒÎÂ ‚˚Ò˚ı‡ÌËfl)

(+) = ÓÚÌÓÒËÚÂÎ¸ÌÓ ÛÒÚÓÈ˜Ë‚˚È    - = ÌÂ ÛÒÚÓÈ˜Ë‚˚È X = ËÒÔÓ˜ÂÌÌ˚È

*WM* BISOFIX® ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â ıÓÏÛÚ˚ 
ÚËÔ 88

Í‡Ú‡Î. ‹ ÂÍÓÏÂÌ‰. 
Ì‡„ÛÁÍ‡ (N)

Fy
088 0 048 1100
088 0 076 2500
088 0 114 3200
088 0 219 5500
088 0 273 8400
088 0 324 10000

Í‡Ú‡Î. ‹ ÂÍÓÏÂÌ‰. 
Ì‡„ÛÁÍ‡ (N)

Fy
088 0 048 300
088 0 076 650
088 0 114 900
088 0 219 1200
088 0 273 1760
088 0 324 2000

CÏÓÚË Ú‡Í-ÊÂ:

cÚ. I 1.1 *WM* BISOFIX®

ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â
ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ 88

êÖÑÄäñàü 2006 ‚ÓÁÏÓÊÌÓ ‚‚Â‰ÂÌËÂ ËÁÏÂÌÂÌËÈ

êÂ‡ÍˆËfl Ú‚fi‰Ó„Ó ÔÂÌÓ·‡ÁÌÓ„Ó Ï‡ÚÂË‡Î‡  (PIR) 
Ì‡ ıËÏË˜ÂÒÍËÂ ‚Â˘ÂÒÚ‚‡ ‡ÁÌÓ„Ó Ó‰‡*:

* ı‡ÌÂÌËÂ: 28 ‰ÌÂÈ, ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ 20Óë

Fy

Fy

Fx

ÏÂÚÓ‰ ËÒÒÎÂ‰Ó‚‡ÌËfl
ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÏÓÈ
Ì‡„ÛÁÍË FÛ

ÏÂÚÓ‰ ËÒÒÎÂ‰Ó‚‡ÌËfl
ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÏÓÈ
Ì‡„ÛÁÍË Fı



ıÓÏÛÚ˚ ‰Îfl ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÓÍ Ò
ÓıÎ‡Ê‰‡˛˘ÂÈ ‚Ó‰ÓÈ Í
ÚÛ·‡Ï Ø 15-323,9 ÏÏ 

BETTER INSTALLAT ION SYSTEMS I 2.1

*WM* BISOFIX® ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â ıÓÏÛÚ˚ 
ÚËÔ PIR

·ÎÓÍ Ò‰ÂÎ‡Ì ËÁ ÔÂÌ˚ PIR,
ÔÓÒÚ‡‚ÎflÂÚÒfl ‚ÏÂÒÚÂ Ò ıÓÏÛÚÓÏ
*WM* BIFIX® 300

CÏÓÚË Ú‡Í-ÊÂ:

cÚ. I 1.1 *WM* BISOFIX®

ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â
ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ 88

cÚ. I 2.2 *WM* BISOFIX®

ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â
ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ PIR

cÚ. I 3.1 *WM* BISOFIX®

ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â
ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ Ö

êÖÑÄäñàü 2006 ‚ÓÁÏÓÊÌÓ ‚‚Â‰ÂÌËÂ ËÁÏÂÌÂÌËÈ

éÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË ËÁ‰ÂÎËfl:
• ·ÎÓÍ Ò ‡Î˛ÏËÌËÂ‚ÓÈ ÙÓÎ¸„ÓÈ,

ÍÓÚÓ‡fl ÔÂ‰ÓÚ‚‡˘‡ÂÚ ÔÓÚÂ˛
ÚÂÔÎÓ‚ÓÈ ˝ÌÂ„ËË Ë
‚ÓÁÌËÍÌÓ‚ÂÌËÂ ÍÓÌ‰ÂÌÒ‡ˆËË 
‚ ÔÛÌÍÚÂ ÍÂÔÎÂÌËfl ÚÛ·˚

• ·ÎÓÍ 
- ‰ÓÒÍÓÌ‡Î¸Ì˚Â ÚÂÔÎÓ‚˚Â
ÓÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË Ë ÔÓ˜ÌÓÒÚ¸ ‰ÎËÌ‡ 
Ë ÔÎÓÚÌÓÒÚ¸ ·ÎÓÍ‡ ‡Ò˜ËÚ‡Ì˚
ÒÓ„Î‡ÒÌÓ ‚ÂÒ‡ ÚÛ·˚ 
- ·ÎÓÍ ËÁ ‰‚Ûı ˜‡ÒÚÂÈ ÏÓÊÌÓ
ÎÂ„ÍÓ Á‡ÍÂÔËÚ¸ Ì‡ ÚÛ·Â 

• ‡Î˛ÏËÌËÂ‚‡fl ÙÓÎ¸„‡: 
- ÛÍÂÔÎÂÌ‡ ÒÚÂÍÎÓ‚ÓÎÓÍÌÓÏ:
Á‡˘Ë˘ÂÌ‡ ÓÚ ‚ÌÂ¯ÌÂ„Ó
‚ÓÁ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl
- ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ˜ÂÂÁ ÔÓÍÎ‡‰ÍÛ
ÒÓÁ‰‡ÂÚ Ë‰Â‡Î¸ÌÓÂ ÛÔÎÓÚÌÂÌËÂ

ÚÓÎ˘ËÌ‡ ËÁÓÎflˆËË 20 ÏÏ ÚÓÎ˘ËÌ‡ ËÁÓÎflˆËË 30 ÏÏ
D Í‡Ú‡Î. ‹ B x s ÂÍ. Í‡Ú‡Î. ‹ B x s ÂÍ. L G

(MM) (MM) Ì‡„. (MM) Ì‡„ (MM)
(N) (N)

15,0-16,0 2212015 20x1,5 161 2213015 20x2,0 165 75 M8/M10
17,2-18,0 2212017 20x1,5 168 2213017 20x2,0 190 75 M8/M10
21,3-22,0 2212021 20x1,5 180 2213021 23x1,5 234 75 M8/M10
26,9-28,0 2212027 20x2,0 198 2213027 23x1,5 296 75 M8/M10
33,7-35,0 2212033 20x2,0 216 2213033 23x1,5 316 75 M8/M10
42,0-42,4 2212042 23x1,5 278 2213042 23x1,5 345 75 M8/M10
48,0-48,3 2212048 23x1,5 298 2213048 23x1,5 365 75 M8/M10
54,0 2212054 23x1,5 317 2213054 23x1,5 384 75 M8/M10
57,0 2212057 23x1,5 327 2213057 23x1,5 394 75 M8/M10
60,3 2212060 23x1,5 338 2213060 23x2,0 405 75 M8/M10
63,5-64,0 2212064 23x1,5 347 2213064 23x2,0 415 75 M8/M10
70,0 2212070 23x2,0 371 2213070 23x2,0 438 75 M8/M10
76,0-76,1 2212076 23x2,0 391 2213076 23x2,0 459 75 M8/M10
88,9 2212089 23x2,0 434 2213089 23x2,0 502 75 M8/M10
108,0 2212108 23x2,0 499 2213108 23x2,0 615 75 M8/M10
114,3 2212114 23x2,0 1114 2213114 25x3,0 1368 100 M8/M10
133,0 2212133 25x3,0 1358 2213133 25x3,0 1515 100 M8/M10
139,7 2212140 25x3,0 1411 2213140 25x3,0 1568 100 M8/M10
159,0-160,0 - - 2213159 25x3,0 1719 100 M8/M10
168,3 - - 2213168 38x4,0 2724 100 M10/M12
219,1 - - 2213219 38x4,0 4207 150 M10/M12
273,1 - - 2213273 38x4,0 5020 150 M10/M12
323,9 - - 2213324 48x5,0 5786 150 M16

TÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ÓÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË:
• ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚È ·ÎÓÍ

ËÁ„ÓÚÓ‚ÎÂÌ ËÁ ÔÂÌ˚ PIR,
ÔÎÓÚÌÓÒÚ¸˛ 
80Í„/Ï3: Ø ‰Ó 108 ÏÏ
120Í„/Ï3: Ø ‰Ó 114 ÏÏ

• ÍÓ˝ÙÙËˆËÂÌÚ
ÚÂÔÎÓÔÓ‚Ó‰ÌÓÒÚË ‰Îfl 10°:
80Í„/Ï3: 0,027 Ç/ÏäÓ

120Í„/Ï3: 0,031 Ç/ÏäÓ

• Ô‡ÓÔÓÌËˆ‡ÂÏÓÒÚ¸: 15 µ„/çh

• ÛÔÛ„ÓÒÚ¸ ÔË 10% ÍÓÏÔÂÒÒËË:
80 Í„/Ï3: 0,84 ç/ÏÏ2, 
1200 Í„/Ï3:1,4 ç/ÏÏ2

• ÔÂ‰ÂÎ˚ ‡·Ó˜ÂÈ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ˚:
ÓÚ –180°ë ‰Ó +140°ë

• ÔÓÍ‡Á‡ÚÂÎ¸ Ó„ÌÂÛÒÚÓÈ˜Ë‚ÓÒÚË: Ç2
• ıÓÏÛÚ *WM* BIFIX® 300



ÚÓÎ˘ËÌ‡ ËÁÓÎflˆËË 20 ÏÏ ÚÓÎ˘ËÌ‡ ËÁÓÎflˆËË 30 ÏÏ
D Í‡Ú‡Î. ‹ B x s ÂÍ. Í‡Ú‡Î. ‹ B x s ÂÍ. L G

(MM) (MM) Ì‡„. (MM) Ì‡„. (MM)
(N) (N)

33,7-35,0 2214033 23x2,0 370 2215033 23x2,0 370 75 M8/M10
42,0-42,4 2214042 23x2,0 413 2215042 23x2,0 466 75 M8/M10
48,0-48,3 2214048 23x2,0 432 2215048 23x2,0 500 75 M8/M10
54,0 2214054 23x2,0 519 2215054 23x2,0 519 75 M8/M10
57,0 2214057 23x2,0 462 2215057 23x2,0 529 75 M8/M10
60,3 2214060 23x2,0 473 2215060 23x2,0 540 75 M8/M10
63,5-64,0 2214064 23x2,0 482 2215064 23x2,0 549 75 M8/M10
70,0 2214070 23x2,0 506 2215070 25x3,0 623 75 M8/M10
76,0-76,1 2214076 23x2,0 526 2215076 25x3,0 645 75 M8/M10
88,9 2214089 23x2,0 619 2215089 25x3,0 692 75 M8/M10
108,0 2214108 25x3,0 689 2215108 25x3,0 762 75 M8/M10
114,3 2214114 25x3,0 1525 2215114 25x3,0 1682 100 M8/M10
133,0 2214133 25x3,0 1672 2215133 38x4,0 2780 100 M10/M12
139,7 2214140 25x3,0 1725 2215140 38x4,0 2860 100 M10/M12
159,0-160,0 2214159 38x4,0 2852 2215159 38x4,0 3090 100 M10/M12
168,3 2214168 38x4,0 2963 2215168 38x4,0 3201 100 M10/M12
219,1 2214219 38x4,0 4508 2215219 38x4,0 4809 150 M10/M12
273,1 2214273 48x5,0 5322 2215273 48x5,0 5623 150 M16
323,9 2214324 48x5,0 6088 2215324 48x5,0 6389 150 M16
406,4 2214406 48x5,0 7331 2215406 48x5,0 7632 200 M16

ıÓÏÛÚ˚ ‰Îfl ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÓÍ Ò
ÓıÎ‡Ê‰‡˛˘ÂÈ ‚Ó‰ÓÈ Í
ÚÛ·‡Ï Ø 33,7-406,4ÏÏ

BETTER INSTALLAT ION SYSTEMSI 2.2

*WM* BISOFIX® ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â ıÓÏÛÚ˚
ÚËÔ PIR

·ÎÓÍ Ò‰ÂÎ‡Ì ËÁ ÔÂÌ˚ PIR,
ÔÓÒÚ‡‚ÎflÂÚÒfl ‚ÏÂÒÚÂ Ò ıÓÏÛÚÓÏ
*WM* BIFIX® 300

CÏÓÚË Ú‡Í-ÊÂ:

cÚ. I 1.1 *WM* BISOFIX®

ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â
ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ 88

cÚ. I 2.2 *WM* BISOFIX®

ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â
ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ PIR

cÚ. I 3.1 *WM* BISOFIX®

ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â
ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ Ö

êÖÑÄäñàü 2006 ‚ÓÁÏÓÊÌÓ ‚‚Â‰ÂÌËÂ ËÁÏÂÌÂÌËÈ

éÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË ËÁ‰ÂÎËfl:
• ·ÎÓÍ Ò ‡Î˛ÏËÌËÂ‚ÓÈ ÙÓÎ¸„ÓÈ,

ÍÓÚÓ‡fl ÔÂ‰ÓÚ‚‡˘‡ÂÚ ÔÓÚÂ˛
ÚÂÔÎÓ‚ÓÈ ˝ÌÂ„ËË Ë
‚ÓÁÌËÍÌÓ‚ÂÌËÂ ÍÓÌ‰ÂÌÒ‡ˆËË 
‚ ÔÛÌÍÚÂ ÍÂÔÎÂÌËfl ÚÛ·˚

• ·ÎÓÍ 
- ‰ÓÒÍÓÌ‡Î¸Ì˚Â ÚÂÔÎÓ‚˚Â
ÓÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË Ë ÔÓ˜ÌÓÒÚ¸ ‰ÎËÌ‡ 
Ë ÔÎÓÚÌÓÒÚ¸ ·ÎÓÍ‡ ‡Ò˜ËÚ‡Ì˚
ÒÓ„Î‡ÒÌÓ ‚ÂÒ‡ ÚÛ·˚ 
- ·ÎÓÍ ËÁ ‰‚Ûı ˜‡ÒÚÂÈ ÏÓÊÌÓ
ÎÂ„ÍÓ Á‡ÍÂÔËÚ¸ Ì‡ ÚÛ·Â 

• ‡Î˛ÏËÌËÂ‚‡fl ÙÓÎ¸„‡: 
- ÛÍÂÔÎÂÌ‡ ÒÚÂÍÎÓ‚ÓÎÓÍÌÓÏ:
Á‡˘Ë˘ÂÌ‡ ÓÚ ‚ÌÂ¯ÌÂ„Ó
‚ÓÁ‰ÂÈÒÚ‚Ëfl
- ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ˜ÂÂÁ ÔÓÍÎ‡‰ÍÛ
ÒÓÁ‰‡ÂÚ Ë‰Â‡Î¸ÌÓÂ ÛÔÎÓÚÌÂÌËÂ

TÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ÓÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË:
• ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚È ·ÎÓÍ

ËÁ„ÓÚÓ‚ÎÂÌ ËÁ ÔÂÌ˚ PIR,
ÔÎÓÚÌÓÒÚ¸˛ 
80Í„/Ï3: Ø ‰Ó 108 ÏÏ
120Í„/Ï3: Ø ‰Ó 114 ÏÏ

• ÍÓ˝ÙÙËˆËÂÌÚ
ÚÂÔÎÓÔÓ‚Ó‰ÌÓÒÚË ‰Îfl 10°:
80Í„/Ï3: 0,027 Ç/ÏäÓ

120Í„/Ï3: 0,031 Ç/ÏäÓ

• Ô‡ÓÔÓÌËˆ‡ÂÏÓÒÚ¸: 15 µ„/çh

• ÛÔÛ„ÓÒÚ¸ ÔË 10% ÍÓÏÔÂÒÒËË:
80 Í„/Ï3: 0,84 ç/ÏÏ2, 
1200 Í„/Ï3:1,4 ç/ÏÏ2

• ÔÂ‰ÂÎ˚ ‡·Ó˜ÂÈ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ˚:
ÓÚ –180°ë ‰Ó +140°ë

• ÔÓÍ‡Á‡ÚÂÎ¸ Ó„ÌÂÛÒÚÓÈ˜Ë‚ÓÒÚË: Ç2
• ıÓÏÛÚ *WM* BIFIX® 300



ÍÂÔÎÂÌËfl ‰Îfl
ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚ı

ıÓÏÛÚÓ‚

BETTER INSTALLAT ION SYSTEMS I 2.3

*WM* ÛÍÂÔÎfl˛˘ËÂ ÔÓÙËÎË
‰Îfl BISOFIX® PIR

ÔÓÎÛÍÛ„Î˚È Ò Ó‰ÌÓ„Ó ÍÛÒÍ‡
ÒÚ‡Î¸ÌÓ„Ó ÎËÒÚ‡

CÏÓÚË Ú‡Í-ÊÂ:

cÚ. I 2.1/2.2 *WM* BISOFIX®
ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â
ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ PIR

êÖÑÄäñàü 2006 ‚ÓÁÏÓÊÌÓ ‚‚Â‰ÂÌËÂ ËÁÏÂÌÂÌËÈ

Í‡Ú‡Î. ‹ D L ‰Îfl ËÁÓÎ. 
ËÁÓÎ. ·ÎÓÍ ‰ÎËÌ‡ ÔÓÙ. ·ÎÓÍ‡

ÛÍÂÔÎÂÌËfl
(MM) (MM) (MM)

2340100333 273,1 100 30
2340100384 323,9 100 30
2340100353 273,1 100 40
2340100404 323,9 100 40
2340150486 406,4 150 40
2340100373 273,1 100 50
2340100424 323,9 100 50
2340150486 406,4 150 50

éÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË ËÁ‰ÂÎËfl:
• ‡ÒÔÂ‰ÂÎÂÌËÂ ‚ÂÒ‡ ÚÛ·˚ 

‚ ÚÓ˜ÍÂ ÍÂÔÎÂÌËfl
• ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒfl ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂ

‰‚Ûı ÛÍÂÔÎfl˛˘Ëı ÔÓÙËÎÂÈ
ÔË Ó‰ÌÓÏ ÍÂÔÎÂÌËË

TÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ÓÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË:
• Ò‰ÂÎ‡ÌÓ ËÁ ÒÚ‡ÎË ZinteÒ
• ÓˆËÌÍÓ‚‡Ì˚ „‡Î¸‚‡ÌË˜ÂÒÍË

ÓÚ ‡ÁÏÂ‡ 219 ÏÏ
ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÚÒfl ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂ
ÔÓÏ˚¯ÎÂÌÌ˚ı ıÓÏÛÚÓ‚ 
(‰Îfl ÔÓ‰‚ÂÒÌ˚ı ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÓÍ);
·ÓÎ¸¯Â ËÌÙÓÏ‡ˆËË
ÔÂ‰ÓÒÚ‡‚ÎflÂÏ ÔÓ Á‡ÔÓÒÛ



ıÓÏÛÚ˚ ‰Îfl ÛÒÚ‡ÌÓ‚ÓÍ 
Ò ÓıÎ‡Ê‰‡˛˘ÂÈ ‚Ó‰ÓÈ
Í ÚÛ·‡Ï Ø 12-168,3ÏÏ 

BETTER INSTALLAT ION SYSTEMSI 3.1

*WM* BISOFIX® ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â ıÓÏÛÚ˚
ÚËÔ Ö

å8/å10

êÖÑÄäñàü 2006 ‚ÓÁÏÓÊÌÓ ‚‚Â‰ÂÌËÂ ËÁÏÂÌÂÌËÈ

CÏÓÚË Ú‡Í-ÊÂ:

cÚ. I 1.1 *WM* BISOFIX®

ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â
ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ

cÚ. I 2.1/2.2 *WM* BISOFIX®

ÚÂÔÎÓËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚Â
ıÓÏÛÚ˚ ÚËÔ PIR

M8/M10

B

s

D

ËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚È ·ÎÓÍ

éÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË ËÁ‰ÂÎËfl:
• ÍÓÏÔÎÂÍÚ ÒÓÒÚÓfl˘ËÈ ËÁ

ËÁÓÎflˆËÓÌÌÓ„Ó ·ÎÓÍ‡ Ë ıÓÏÛÚ‡ 
• ËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚È ·ÎÓÍ Ò‰ÂÎ‡Ì 

ËÁ Í‡Û˜ÛÍ‡ Ë ÔÂÌ˚ PIR 
• ÚÓÎ˘ËÌ‡ ËÁÓÎflˆËË 13 ËÎË 19 ÏÏ
• ÔÓÒÚÓÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËÂ, ÎÂ„ÍÓ

ÒÓÂ‰ËÌflÂÚÒfl Ò ËÁÓÎflˆËÂÈ ÚÛ·

TÂıÌË˜ÂÒÍËÂ ÓÒÓ·ÂÌÌÓÒÚË:
• ıÓÏÛÚ: *WM* BIFIX® 300

ÒÓÂ‰ËÌËÚÂÎ¸Ì‡fl „‡ÈÍ‡ å8/å10
• ËÁÓÎflˆËÓÌÌ˚È ·ÎÓÍ:

- ËÁ„ÓÚÓ‚ÎÂÌ ËÁ Ú‚Â‰ÓÈ ÔÂÌ˚ PIR
(ÒÂ‰ˆÂ‚ËÌ‡) Ë Í‡Û˜ÛÍ‡ (ÍÓÊÛı) 
Ë ÔÓÍ˚Ú‡ ˜ÂÌÓÈ Ô‡ÓËÁÓÎflˆËÓÌÌÓÈ
ÔÎÂÌÍÓÈ PVC
- ÔÎÓÚÌÓÒÚ¸ PIR 120Í„/Ï3

- ÔÎÓÚÌÓÒÚ¸ Í‡Û˜ÛÍ‡ 65-75 Í„/Ï3

- ÔÓÍ‡Á‡ÚÂÎ¸ Ó„ÌÂÛÒÚÓÈ˜Ë‚ÓÒÚË: Ç2
- ÍÓ˝ÙÙËˆËÂÌÚ ‰ËÙÙÛÁËË ‚Ó‰flÌÓ„Ó
Ô‡‡ (µ >= 7000 DIN 4102)
- ÍÓ˝ÙÙËˆËÂÌÚ ÚÂÔÎÓÔÓ‚Ó‰ÌÓÒÚË:
0,034 Ç/ÏäÓ (-20Óë), 
0,036 Ç/ÏäÓ (0Óë), 
0,038 Ç/ÏäÓ (+20Óë) 
- ÔÂ‰ÂÎ˚ ‡·Ó˜ÂÈ ÚÂÏÔÂ‡ÚÛ˚: 
ÓÚ -45Óë ‰Ó +105Óë
- ÌÂ ÒÓ‰ÂÊËÚ FCKW Ë HFCKW,
ÙÓÏ‡Î¸‰Â„Ë‰‡ Ë Í‡‰ÏËfl

Ø ÚÛ·˚ ÚÓÎ˘ËÌ‡ ËÁÓÎflˆËË 13 ÏÏ ÚÓÎ˘ËÌ‡ ËÁÓÎflˆËË 19 ÏÏ

D D D Í‡Ú‡Î.‹ B x s ÂÍ. Í‡Ú‡Î.‹ B x s ÂÍ. 
Cu Fe Fe (MM) Ì‡„. (MM) Ì‡„.

(MM) (MM) (”) (N) (N)

12 13,5 1/4 221 0 012 20 x 1,25 151 221 1 012 20 x 1,50 151
15 16 - 221 0 015 20 x 1,25 188 221 1 015 20 x 1,50 181
18 17,2 3/8 221 0 017 20 x 1,25 217 221 1 017 20 x 1,50 217
22 21,3 1/2 221 0 021 20 x 1,50 268 221 1 021 20 x 1,50 268
28 26,9 3/4 221 0 027 20 x 1,50 338 221 1 027 20 x 2,00 338
35 33,7 1 221 0 033 20 x 1,50 423 221 1 033 20 x 2,00 423
42 42,4 1.1/4 221 0 042 20 x 2,00 494 221 1 042 20 x 2,00 533
48 48,3 1.1/2 221 0 048 20 x 2,00 537 221 1 048 23 x 1,50 607
54 54 - 221 0 054 20 x 2,00 578 221 1 054 23 x 1,50 664

- 60,3 2 221 0 060 23 x 1,50 623 221 1 060 23 x 1,50 710
64 63,5 - 221 0 064 23 x 1,50 643 221 1 064 23 x 1,50 729
70 70 - 221 0 070 23 x 1,50 693 221 1 070 23 x 1,50 780

76,1 76,1 2.1/2 221 0 076 23 x 1,50 737 221 1 076 23 x 2,00 824
88,9 88,9 3 221 0 089 23 x 2,00 830 221 1 089 23 x 2,00 916

- 101,6 3.1/2 221 0 102 23 x 2,00 924 221 1 102 23 x 2,00 1011
108 108 - 221 0 108 23 x 2,00 968 221 1 108 23 x 2,00 1146
114 114,3 4 221 0 114 23 x 2,00 1130 221 1 114 23 x 2,00 1196

- 133 - - - - 221 1 133 25 x 3,00 1342
- 139,7 5 - - - 221 1 140 25 x 3,00 1395
- 159 - - - - 221 1 159 25 x 3,00 1546
- 168,3 6 - - - 221 1 168 25 x 3,00 2114




